

**КРИВОЗЯТЕВ Борис Григорьевич** (08.03.1931 – 2006?) управляющий трестом «Юргапромстрой» с 1965 по 1985 год. Заслуженный строитель РСФСР.

Кривоозятев Б. Г. родился в г. Улан - Уде. После окончания в 1954 году Новосибирского инженерно-строительного института начал работать в шахтно - строительном управлении треста «Кемеровошахтстрой» города Анжеро – Судженск. Проработал в этом управлении до 1965 года в должностях: мастер, начальник участка, заместитель главного инженера, главный инженер и начальник управления.

В феврале 1965 года был назначен управляющим трестом «Юргапромстрой». Работая в этой должности, Борис Григорьевич проявил себя грамотным, инициативным и опытным инженером, хорошим организатором, постоянно направляя деятельность коллектива треста на достижение высоких темпов развития производства и роста производительности труда, широкое внедрение новой техники, научной организации труда, производства и управления.

Коллектив треста за эти годы обеспечил выполнение плана строительно-монтажных работ на пусковых объектах производственного назначения, объектах соцкультбыта, жилья. Были введены такие объекты как: цех по производству легированного электрокорунда на Юргинском абразивном заводе, цех асбоцементных изделий на Яшкинском цементном заводе, промышленные мощности на Юргинском машиностроительном заводе, комплекс по откорму и выращиванию молодняка крупного рогатого скота в совхозе «Искитимский».

Борис Григорьевич занимался общественной работой: являлся членом Юргинского ГК КПСС, депутатом городского Совета народных депутатов, членом исполкома городского Совета народных депутатов.

В 1985 году был переведен на работу в г. Кемерово в «Главкузбасстрой».

За свой труд Кривоозятев Борис Григорьевич награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почета», медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина»

*(звание присвоено решением городского Совета народных депутатов № 293 от 10.12.98).*

**ТУПИЦЫН Евгений Петрович** (23.03.1926 – 18.12.2001) председатель исполкома городского Совета народных депутатов с 1973 по 1983 год.

Родился в селе Сюмси Малмышского района Кировской области. В 1939 году вместе с родителями переезжает в Купинский район Новосибирской области. В 1943 году окончил среднюю школу в г. Купино и был призван в Советскую Армию. Военная служба началась курсантом Иркутской военно - авиационной школы. После демобилизации из Армии в 1951 году работал в РК КПСС г. Болотное Новосибирской области. В 1958 году окончил Новосибирскую Высшую партийную школу. В сентябре 1961 года приехал в Юргу, почти шесть лет проработал заместителем директора завода железобетонных конструкций № 5, более четырех лет – секретарем партийного комитета на этом же заводе. В эти годы закончил Всесоюзный заочный финансово - экономический институт по специальности экономист промышленного предприятия. В августе 1972 года был избран заместителем председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся, в июле 1973 года был избран председателем исполкома городского Совета депутатов трудящихся, проработал в этой должности до ноября 1983 года.

Инициатива председателя исполкома, его творческий подход ко всем делам, умелое руководство аппаратом исполкома, совместная плодотворная работа с депутатами городского Совета сделали город одним из красивейших городов Кузбасса: в город приезжали делегации познакомиться с опытом работы, в дальнейшем город Юргу определили базовым городом по обобщению опыта работы. За успехи в социальном и экономическом развитии город неоднократно выходил победителем во Всесоюзном соревновании, награждался знаменами.

За годы работы Тупицына Е.П. в должности председателя исполкома в городе при его непосредственном участии и содействии были введены такие социально значимые объекты как: городской водозабор, мощностью 50 тыс. куб. в сутки, с очистными